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1. Stoodi
Resolva o sistema a seguir pela Regra de Cramer.
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.S={1,2,3}
b.S={0, -1, 5}
c.$={0,5, -1}
d.S={1,2 -1}
.$={0,0, 0}
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. Espcex (Aman) 2011

a. -1
b.4
c.9
d. 14
e. 19

3. Stoodi

r+y+2z=4
2r =3y +z=10
or —y—z=23

Indique a alternativa que contém a solugdo do sistema linear

o))

.S$={0,2,1}
b.S={2,6, 0}
S={1,1,1}
d.S={0,0,0}
.S={1,2,%}
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4, Stoodi

r+dy=>5
Jr—2y =1

A solucao do sistema é
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a. S ={13/11, 14/11}
b.S={2,0}

c. S ={11/13, 14/13}
d. S ={2/5, -1/2}
e.S={0, 1}

5. Stoodi

Resolva o sistema a seguir pela Regra de Cramer.

r+2y+32=7
2r+y+z=4
3r +3y+z2=14
a.S={1,2, 3}
b.S={0,-1, 5}
c.S={0,5, -1}
d.s={1,2, -1}
e.S={0,0,0}

6. Stoodi

ar —iy =8
2r+4y =06

Determine o valor de a para que o sistema seja possivel e determinado (SPD).
a.a=%

b.a#-1/2

c.a=-1/2

da#2

e.a=2

7. UECE 2010

Se X, y e z constitui a solugéo do sistema linear

r+y+z=1
T+ 2y+ 3z = -2
r+4y+oz=—4

entdo o produto x. y. z € igual a

a. -4
b.-8
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8. UFRGS

or +4y+2=10
Jr—4y —18=10

O sistema de equacdes possui
a. nenhuma solucao.

b. uma solugéo.

c. duas solucdes.

d. trés solucdes.

e. infinitas solugdes.

9. Stoodi

r42y=1
Determine o valor de k de modo que o sistema dr + Sy =k
da solucdo sejam retas paralelas distintas.

seja impossivel (S). Isto &, para que a representacdo geométrica

a.k=2
b.k#-2
c.k=-4
d. kz4
e. k=4

10. IFSC 2011

2r — 2y — 22 =
2r+y+3z=
kr+y+52=9

O sistema

a.k?éS

b. k=5

€ possivel e determinado, quando o valor de k for:

c. k=3

d. k5

e. k=0

11. UFU 2011

Pagina 3
Copyright (c) 2013 - 2018 Stoodi Ensino e Treinamento a Distancia LTDA - EPP - Todos os direitos reservados



gitoodu

Por causa de habitos alimentares inadequados, um cardiologista nota que o0s seus pacientes com hipertensao séo cada vez mais
jovens e fazem uso de medicamentos cada vez mais cedo. Suponha que Pedro, Marcia e Jodo sejam pacientes, com faixas etarias
bem distintas e que utilizam um mesmo hipertensivo em comprimidos. Sabe-se que Joéo utiliza comprimidos de 2 mg, Marcia de 4
mg e Pedro de 10 mg. Além disso, mensalmente, Pedro toma o triplo de comprimidos de Marcia e os trés consomem 130
comprimidos, totalizando 780 miligramas da droga.

Com base nestas informagdes, é correto afirmar que Marcia, mensalmente, ingere

a. 50 comprimidos
b. 20 comprimidos
c. 60 comprimidos

d. 30 comprimidos

12. Stoodi

Sobre o sistema a seguir, € correto afirmar que:

r+y+z==60
dr+2y—z2=4
ar —dy + 3z =
a. Asolucao é {1, 2, 3}
b. Possui infinitas solucdes.
c. E um sistema homogeéneo.
d. E um sistema impossivel.

e. A solugao é trivial.

13. Stoodi

A solucao do sistema a seguir é:

r+y+dz=4
2r —3y+42=09
3r —2y+7x=19

a8 =(1T+22.3- 2z,

[
et

124+ = 4 — 2=
S = . W2
b. ( 3 3 }
D— =z T—bhz
g = —.
c. ( 2 D )
3—2- 174+ 22
S = . .2
d. ( ) 5} }

17— 13 3 - 2=
5= . L2
e. ( D D )
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14. UPE 2011

or + dy +4z2 =
1br + 9y + 8z =
Considerando o sistema 20z + IZy + 162 =12 analise as afirmativas abaixo e conclua.
a. O sistema é impossivel.
b. O sistema é possivel e indeterminado.
c. O sistema é possivel e determinado.
d. O sistema admite como solugdo Unicax =4,y =8,z =-11

e. O sistema admite como solucéo, para qualquer valor de x a terna (x, X, 5x)

15. Stoodi

br — 9y = 18
—2z + 3y = —6

O sistema de equagdes possui
a. nenhuma solucao.

b. uma solugéo.

c. duas solucgdes.

d. trés solucdes.

e. infinitas solugdes.

16. ITA 2011

T+ 2y+ 32 =
y+2z=10

O sistema Jr — ¥ = ez =

a. é possivel, ¥, b,c €

7h
a=—ouc#l

b. é possivel quando 3

c. é impossivel quando £ = 1,"5""&, helR
7b

(L a.é E!HC = R’

d. é impossivel quando

7h
—1 i
c Eﬂ?ég

e. é possivel quando

17. FGV 2010

O sistema linear abaixo, nas incégnitas x e y:
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[I;?-I—Ef?-':“’t
{l_ i
|4z — py =4

Sera impossivel quando:
a. Nunca

b.pﬁé-Gemzl

c.pié-6em3é1

d.p=-6em=1

e.p=-6em3é1

18. IBMEC-RJ 2010

Seja o sistema linear nas incognitas x, y € z

r+y+kz=1
27 + k%z = —1
r+y+2z=

Assinale a afirmativa correta:

a. para k = 1, possui mais de uma solucao.
b. para k = 3, ndo possui solucéo.

c. para k = 2, possui inflnitas solugdes.

d. para k = 2, ndo possui solucéo.

e. para k = 2, possui uma Unica solucéo.

19. IFPE 2012

Com a proximidade do final do ano, uma papelaria quis antecipar as promog¢des de material didatico para o ano letivo de 2012. Foram
colocados em promogao caneta, caderno e lapis. As trés ofertas eram:

1%) 5 canetas, 4 cadernos e 10 lapis por RS 62,00;
2%) 3 canetas, 5 cadernos e 3 lapis por RS 66,00;
3%) 2 canetas, 3 cadernos e 7 lapis por RS 44,00.

Para comparar os precos unitarios dessa papelaria com outras do comércio, o Sr. Ricardo calculou os pregos de uma caneta, um
cadernoe um lapis. A soma desses precos é:

a. R$20,00

b. R$18,00

c. R$16,00

d. R$14,00

e. R$12,00

Pagina 6
Copyright (c) 2013 - 2018 Stoodi Ensino e Treinamento a Distancia LTDA - EPP - Todos os direitos reservados



gitoodu

20. UFSJ

Observe o sistema linear de variamveis x, y e z:

r+y—2z=:¢
2r + ky — 4z =
Jr+3y+kz=3

Com base no sistema, em CORRETO afirmar que se

a. k = 3, o sistema admite solucm am 0 um nica.
b. k =6, o sistema em impossim vel.
c. k =-2, o sistema admite infinitas solucm om es.

d. k = -6, 0 sistema em homogem neo e admite solucmamo (0, 0, 0)

21. MACKENZIE 2011

kr + 4ky =0

kelR
Jr+ ky=28 '

Relativas ao Sistema , considere as afirmacdes |, Il e Il abaixo.

I. Apresenta solug&o Unica para, exatamente, dois valores distintos de k.
II. Apresenta mais de 1 solugéo para um unico valor de k.
Ill. E impossivel para um Unico valor de k.

Dessa forma,

a. somente | esta correta.

b. somente Il e Il estdo corretas.
c. somente | e lll estdo corretas.
d. somente Ill esta correta.

e. |, Il e lll estao corretas.

GABARITO: 1) e, 2) d, 3) ¢, 4)a,5) ¢, 6) b, 7) a, 8) b, 9) d, 10) d, 11) b, 12) a, 13) e, 14) b, 15) e, 16) b, 17) e, 18) d, 19) d, 20) a, 21) b,
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